

上海瑞金洲际酒店的魅力 传统与现代融合 让历史走进现实

常听朋友说,海外的老上海回沪,有不少人喜欢入住上海瑞金洲际酒店。一探究,原来这里呈现着20世纪30年代老上海的雍容华贵,多栋楼宇还见证了历史的变迁,记录了诸多名人造访的故事。酒店花园有“沪上城市绿肺”之誉,同时还有“世界厨房”式的创新美食……文化、美食和优美环境的多重体验,让客人对这里津津乐道,流连忘返。

正在酒店花园转悠的住店客,喜滋滋地对笔者说,在淮海路附近的市中心酒店,花园这么大,据说有55000平方米呢,“城市绿肺”名不虚传!

名人公馆、总统楼、馨源楼、主楼、贵宾楼、淡水井等一系列建筑及古迹,是酒店百年历史的见证。始建于1917年的名人公馆,曾是英国商人、上海滩跑狗场老板马立斯的官邸。1927年蒋介石和宋美龄在此举行订婚仪式并下榻于此。1949年解放后,上海第一位

近日,两岸民宿文化推广中心等单位发布信息:今年11月29日至12月1日,第六届上海国际民宿文化产业博览会暨第五届上海国际乡村旅游装备博览会将在上海新国际博览中心举行。

作为全球首创,民宿展坚持跨界升级、融合发展,助力乡村振兴,推动民宿全产业链发展。此次展会面积将达25000平方米。展会期间将举行中国国



市长陈毅任期内在此楼办公。毛泽东、周恩来等历届国家领导人及包括美国前总统尼克松、英国首相特雷莎·梅、英国威廉王子在内的多国政要都曾下榻于此。这里每一幢经典别墅的背后,都有着一段珍贵的史实,每一处景观都蕴藏着难忘的回忆。

酒店内建筑是传统风格与现代元素融合的艺术。贵宾楼在设计上糅合了老上海的摩登风情与清冽简约的当代艺术设计之风,两座各重1.5吨的巨型水晶吊灯悬挂于主楼挑高九层楼



的椭圆形开阔中庭之上,华贵之余尽显大气格局。

酒店自助餐厅琅庐、中餐厅馨源楼、大堂吧及行政酒廊为客人带来“世界厨房”式的创新美食。春季的“马来西亚风情”自助午餐刚落幕,全新的“食爽夏日海鲜市集”自助午餐,六月初紧随其后。行政主厨Jeffrey先生将优质食材融入精选菜单,三种口味的小龙虾、新鲜现蒸海鲜、特色烤鱼、美

味的海鲜泡饭和令人垂涎的甜点……新主题自助午餐不仅汇集多方美食,还推出特别优惠折扣:每位人民币288元,可享买五送五活动,除节假日外,周末通用。

琅庐餐厅户外露台为食客营造了惬意的氛围,更为静谧的复兴路增添一抹亮色。沿街而坐,在清风与树荫间品尝珍馐美酒感受美好时光,沉浸于近在咫尺的复兴路法式风情……

推动民宿发展

际民宿大会、民宿与乡村资源的规划和设计大会、民宿投资与乡村振兴论坛、民宿建造材料大会、乡村旅游装备大会、乡村旅游与集成房屋大会、乡村旅游与休闲房车大会等。与此同时,展会现场还将颁发中国民宿“奥斯卡”级别奖项,包括有“中国十大最美民宿奖”、“人居生活设

助力乡村旅游

计大师作品奖”、“民宿产业优质供应商奖”、“最具影响力民宿新媒体奖”等。届时业内数百位民宿行业专家大咖也将莅临现场倾心助阵上海国际民宿展。

上海国际民宿展倡导个性化、原创、文创、定制化、独特、智能、环保、生态作为展品入驻平台的首要条件。

通过在民宿资源、民宿规划设计、民宿建造材料、民宿耗材及日用品、民宿文化及特色养生等领域综合施力,为民宿产业提供全套的装备一站式采购服务,辅助民宿行业的发展。

本届展会由两岸民宿文化推广中心、上海市商业经济学会、民宿民居产业发展专业委员会、上海晏石会展服务有限公司主办。

上海玛雅海滩水公园 6.15 激爽开放



6月15日,上海欢乐谷姊妹园——上海玛雅海滩水公园激爽开园。超级大喇叭、巨兽碗、极速水蟒、懒人河等一百余款老少皆宜的戏水设备马力全开,阔别了一年的游客备齐拖鞋泳装,争先玩水享清凉。现场尖叫声、欢笑声不断,广阔的大造浪池俨然成为欢乐的海洋。

在加勒比海滩玩水,在懒人河漂流,在大章鱼滑道冒险,在酷爽SPA休闲按摩……还有潜水、冲浪等戏水项目。这个夏天,上海玛雅水海滩水公园让游客尽情降温解暑,感受玩水的凉爽与欢乐。童话水世界、跳跳地带、深海秘境、动物王国等儿童游乐区吸引了不少带宝宝的家庭,精心设计的水上滑梯、水炮、水帘,千姿百态的森林植被、活灵活现的可爱动物……小朋友们在朝气蓬勃的欢乐世界中尽情玩耍嬉戏,捕捉人与自然、城市之间的美好。比基尼美女嬉水自拍,更是成为园区里一道靓丽的风景线。

按国际标准打造的上海玛雅海滩水公园,拥有多台从加拿大、英

国、美国等进口的大型水上游乐设备。其中,由加拿大白水公司量身定制的深海巨蟒、太阳迷璇、雨蛇神环等,在重力加速度、大幅度震荡、极速滑行的综合作用下,为游客带来独特的刺激体验。以玛雅文化为主题的互动水寨——玛雅水寨集合了冲淋、滑道、喷泉等戏水设备,同时将神秘的玛雅文化融合其中,随处可见的图腾、雕塑让游客在休闲的同时,感受浓浓异域风情。玛雅风情迎宾舞、玛雅祭祀等精彩表演轮番登台,激情狂野的舞步让游客感受别样精彩。

值得一提的是,上海玛雅海滩水公园采用国际先进的一体化水处理系统,园区水体每隔4至6小时循环消毒净化一次,确保水质安全。



此外,6月29日至9月8日正式运营期,上海玛雅海滩水公园还将推出电音泼水、环球飞车等丰富多彩的旅游活动,让市民游客乐游仲夏。



优惠贴士

6·15~6·28 买上海欢乐谷日场票,免费畅游玛雅海滩水公园! 玛雅海滩水公园试运营期间,凡购买上海欢乐谷日场票的游客,入园当天即可凭纸质门票或购票电子凭证,从玛雅海滩水公园副入口免费进入上海玛雅海滩水公园游玩,一票游两园。(日场票包括:日场全价票、儿童长者票、大学生票、家庭套票、亲子套票、双人票、残疾人票、中高考优惠票、生日优惠票。)

听一曲抑扬顿挫的《梁祝》曲,尝一口味道鲜美的二都杨梅……瓜果飘香的夏日,绍兴上虞迎来了二都杨梅采摘最佳季节。近日,“诗画曹娥江 休闲上虞行”绍兴上虞旅游推介会在沪举行。

一部浓缩上虞旅游资源的《一江风色送春生》宣传片,让上海市民和旅游界人士领略了1403平方公里的上虞,感受了其深厚的历史文化底蕴和生态资源优势。活动现场,孙悟空穿越时空,代表上虞这个享誉“四季仙果”的都市花果山,呈上新鲜的二都杨梅;场外连线互动,上海双层旅游巴士进行现场直播互动,同济大学的贾丽君教授,作为上虞二都杨梅的代言人,亲自走进展台,宣传推介家乡好杨梅……

上虞是著名的水果之乡,这片肥沃而秀美的土地上,一年四季都飘荡着瓜果的香气。在众多仙果中,二都杨梅是上虞的首张金名片。“稽出杨梅世无双,深知风味胜他乡”。二都杨梅果大、色艳、质优、味美,古时曾为朝廷慈禧太后贡品,拥有“越中果品第一案”的美誉。在“四季仙果”大家庭中,蓝莓属后起之秀,目前也正处于采摘季。进入7月,肉质柔软,皮薄味甜的丁宅绿露水蜜桃和味道鲜美的野藤葡萄也即将迎来丰收。多彩上虞盛邀上海游客开启夏日“仙果之旅”!